

**Pécsely Község Önkormányzata**  
**PÉCSELY**

---

**Szám:201/ - /2016.**

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** A Képviselő-testület 2016. augusztus4.-én 17:00 órakor megtartott nyilvános rendkívüli üléséről.

**Jelen voltak:**

Burgyánné Czibik Éva	polgármester
ifj. Mészáros József	alpolgármester (írásbeli nyilatkozatával lemondott)
Liga Andrea	(írásbeli nyilatkozatával lemondott)
Németh Mónika	k é p v i s e l ő k

Soltész Attila osztályvezető, a jegyző megbízottja.

Nem jelent meg: Kósa Gábor képviselő. - 2016. augusztus 3.-val képviselői mandátumáról írásban lemondott- .

**(A jelenléti ív jelen jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.)**

**(A megbízás jelen jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza.)**

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Az ülést 17:00.időponttal megnyitja. Tájékoztatja a megjelenteket, hogy az események felgyorsultak az utóbbi időben. Tájékoztatja a testületi tagokat és megjelenteket, hogy a testületi tagok által már ismert módon május 30.-ai testületi ülésen Mészáros József alpolgármester letétbe helyezte nála egy levelet azzal a tájékoztatással hogy abban az ő lemondása van és azt július 30.-a után lehet felbontani. Ezt augusztus 01.-vel megtették, két hatósági tanú jelenlétében, amiről jegyzőkönyvet készítettek. Ebben az alpolgármester úr lemondása volt, melyben szeptember 30. időpontot jelölt meg. Ezt tájékoztatásul kiküldték az alpolgármester urnak, mivel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. törvény 30.§ (4) bekezdése alapján amennyiben 30 napon belüli időpontot jelöl meg a testületi tag az jó, amennyiben nem a lemondás azonnal érvénybe lép.

**ifj. Mészáros József:** Szó szerint kéri felolvasni.

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Jó. Felolvassa, erre állásfoglalást is kértek.

*Felolvassa a fentebb hivatkozott törvényi szövegrészt.*

*„ Az önkormányzati képviselő megbízatása megszűnik a képviselő által meghatározott a lemondást követő egy hónapon belüli időpontban, ennek hiányában a lemondás bejelentésének vagy az írásbeli nyilatkozat átvételének napján.”*

azaz szeptember 30.-a a 30 napon túli.

**ifj. Mészáros József:** A kormányhivaltól kértek.

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Igen.

**ifj. Mészáros József:** Kéri most.

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** telefonos állásfoglalást kértek.

**ifj. Mészáros József:** Írásbelit kér mivel ő telefonos állásfoglalást kért és ő pont azt kapta hogy amikor dátumot jelöl meg akkor függetlenül az időtől attól él.

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Ezt az állásfoglalást kapták. ő ezt a tájékoztatást kiküldte az alpolgármester úrnak.

**ifj. Mészáros József:** Hány testületi tag látta ezt vagy volt ott.

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Nem kellett testületi tag.

**ifj. Mészáros József:** De a pecséten az szerepel, hogy önkormányzat testület Pécsely. Bemutatja a levelet.

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Ő elhiszi. Két hatósági tanú volt ott.

**ifj. Mészáros József:** de hány képviselő volt ott.

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Nem volt.

**ifj. Mészáros József:** A pecsét miért a testületi pecsét miért nem ....

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Tudja, polgármesteri, mindig ezen lovagol..

A tényeken ez nem változtat.

**ifj. Mészáros József:** Amíg írásbeli állásfoglalást nem lát részt vesz a testületi ülésen.

**Soltész Attila osztályvezető:** A kormányhivatal szóbeli tájékoztatását kérte, mivel a polgármester asszony jelezte felé, hogy értelmezze ezt a helyzetet. Ezt ő megtette és úgy foglaltak állást hogy mint ahogy a jogszabály is fogalmaz van kétfajta mód egyik esetben 30 napon belüli meghatározott időpontban, míg a másik eset amikor ezen időpont nem áll fenn akkor a felbontás illetve átvétel időpontjában. Az alpolgármester úr mivel egy hónapon túli időpontot jelölt meg a kormányhivatalnak is az volt az álláspontja hogy ugyanaz a joghatás vonatkozik ebben az esetben is mint a nem lett volna időpont megjelölve. Ez alapján az alpolgármester úr lemondása érvényes.

**ifj. Mészáros József:** Ő nem keresi az igazát mert ő lemondott.

Írásban szeretné a kormányhivatal állásfoglalását úgy hogy az összes papírt küldjék be, mert a kormányhivatal szóbeli állásfoglalása alapján úgy foglaltak állást és három ügyvéd és a kormányhivaltól Burgyán Norbi azt mondta, hogyha dátum szerepel akkor a dátum az érvényes. Egyébként hogy érvényes legyen a történet nem vesz részt az ülésen.

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Ezek után Liga Andrea képviselőasszonytól szeptember 3.-án eljuttatott hozzá egy emailt.

**Liga Andrea képviselő:** augusztus 3.-án.

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Elnézést augusztus 3.-án , melyben jelezte hogy augusztus 3.-val lemond. Még aznap írásban visszafirt a képviselőasszonynak hogy lemondása

abban az esetben lesz érvényes ha eredeti példányban eljuttatja hozzá, vagy a mai rendkívüli testületi ülésen ezt megerősíti. Valamint jelezte felé hogy a testületi tagot nem a polgármester mentesíti ,mivel ahhoz nincs joga. Nem tudja ez honnan jött. (**Liga Andrea képviselő lemondását a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza.**)

**Liga Andrea képviselő:** Nem is ez a lényeg. Ő úgy gondolta ha ilyen helyzet áll elő akkor méltatja annyira a testületet ,hogy összehívja őket. Más esetben minden kisebb ügyért tudott üzeni, vagy írni hogy pillanatokon belül testületi ülés, most pedig ennyire nem méltatta őket hogy tájékoztassa a helyzetről.

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Nagyon jól tudta a testület hogy az alpolgármester letétbe helyezte írásban ilyen dátummal.

**Liga Andrea képviselő:** Nem, azt tudták, hogy letétbe helyezett egy papírt.

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Nem hiszi, hogy neki ezt kellett volna. Viszont megkérdezi akkor hogy megerősíti e a képviselőasszony hogy lemondott.

**Liga Andrea képviselő:** Megerősíti, hogy lemondott.

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Akkor kéri, vegyék be a jegyzőkönyvbe, hogy lemondott a mai nappal. Akkor ma már nem vesz részt a testületi ülésen.

**Liga Andrea képviselő:** Ő még részt venne az ülésen.

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Nem, ilyenkor már nem lehet.

**Liga Andrea képviselő:** Az egy hónap az mire vonatkozik.

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Augusztus 3.-át jelölte meg dátumnak.

**Soltész Attila osztályvezető:** A pontosság kedvéért felolvasná a jogszabályt.

*(felolvasa a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. törvény 30.§ (4) bekezdését)*

Mivel a képviselőasszony konkrét egy hónapon belüli időpontot határozott meg augusztus 3. napját így az érvényes. Ebben a kérdésben is megkereste telefonon a kormányhivatalt a polgármester asszony felvetésére. Ugyanis a jogszabály nem tesz különbséget az írásbeliség tekintetében a kézzel írt és aláírt, vagy mint ebben az esetben történt géppel írt de aláírt és beszkenelt úgy megküldött lemondás között. A kérdésére a válasz az volt, hogy ezt is elfogadottnak kell tekinteni, de jobb lenne, ha eredetben is rendelkezésre állna, bár a képviselőasszony a lemondó levélben erre is tett utalást.

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Mai nap folyamán Kósa Gábor képviselő úr juttatta el hozzám a lemondását augusztus 3.-ai dátummal melyet iktattak. Még el szeretné mondani hogy a 2014. évi választások eredménye kapcsán kettő póttag van a listán akiket a választási bizottság meg fog keresni.

**Soltész Attila osztályvezető:** Kéri a polgármestert olvassa fel a képviselői lemondásokat.

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Kósa Gábor képviselő..

**ifj. Mészáros József:** Kéri az övét is olvassa fel a polgármester.

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:**

*Felolvasa Kósa Gábor képviselő lemondó nyilatkozatát. (Kósa Gábor képviselő lemondását a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza.)*

*Felolvassa ifj. Mészáros József alpolgármester lemondó nyilatkozatát. (ifj. Mészáros József alpolgármester lemondását a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza.)*

Ezt a tájékoztatást szerette volna adni továbbá megállapítja hogy mivel határozatlan képtelen a testület a rendkívüli ülést ezennel bezárja.

A jegyzőkönyv lezárásra került 17:15 időponttal.

k. m. f.

*Burgyánné Czibik Éva*  
**Burgyánné Czibik Éva**  
polgármester



*dr. Tárnoki Richárd*  
**dr. Tárnoki Richárd**  
jegyző



A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:

*Sóhész Attila*  
**Sóhész Attila**  
osztályvezető